

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01 DO
PROCESSO SELETIVO Nº 01/2019**

A **Associação Mahatma Gandhi**, no uso de suas atribuições legais torna pública a **Retificação nº 01** ao Edital do Processo Seletivo do **Contrato de Atenção Básica do Município de Araçatuba**:

Art. 1º - Do Edital – Item 1.6 - TABELA I - VAGAS PARA CONTRATAÇÃO IMEDIATA

Onde se lê:

| | | | | | |
|-----|-------------------------------|-----------|---|---|-------------------------------------------------|
| 303 | Educador Físico - NASF | CR | - | - | Graduação em Educação Física e registro no CREF |
|-----|-------------------------------|-----------|---|---|-------------------------------------------------|

Leia-se:

| | | | | | |
|-----|-----------------------------------------------|-----------|---|---|-------------------------------------------------|
| 303 | Profissional de Educação Física - NASF | CR | - | - | Graduação em Educação Física e registro no CREF |
|-----|-----------------------------------------------|-----------|---|---|-------------------------------------------------|

Art. 2º Acrescenta-se a Etapa de Entrevista/ Análise de Perfil no Cronograma Anexo I:

| | |
|---------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------------|
| 15/01/2020 | Resultado Final das Provas Objetiva |
| 15/01/2020 | Edital de Convocação da Entrevista/ Análise de Perfil |
| 17/01/2020 | Resultado da Entrevista/ Análise de Perfil |
| OBS: Todas as divulgações na página serão após as 14 h. | |

Art. 3º Este Edital de retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE.

Araçatuba, 06 de dezembro de 2019.

Associação Mahatma Gandhi